

抓狂:航班延误想乘高铁,结果高铁可能也要停

航班飞到半路,被雷雨赶回了南京 火车周末沪宁线约500趟暂停售票

眼看就要飞抵目的地了,因为航线上有雷雨,不得不折返南京——昨天,南京市民梁先生坐飞机在天上兜了一大圈,又回到起飞地。同样在昨天,上海铁路局发布消息:受台风影响,暂停销售8月2日、3日京沪高铁、沪宁、沪杭等线路的所有列车车票。小伙伴们着急了,最近出行到底怎么办?

现代快报记者 刘伟娟



漫画 雷小露

航班

想飞不容易

本来就延误了,半路又被雷雨赶回南京

“前方有雷雨,我们得飞回南京去。”昨天下午,在已经起飞的MU2877航班上,南京市民梁先生听到广播里传来这句话。

他乘坐的航班本该在昨天下午2点起飞前往呼和浩特,因为航班延误,直到昨天下午3点

50分才起飞。从南京飞抵呼和浩特,一般需要2小时05分。结果飞机起飞1小时15分钟时,梁先生不得不眼看着飞机折返。在空中呆了两个半小时后,他于傍晚6点20分飞回了禄口机场。

提醒 昨半数航班受影响,今仍将流控

昨天中午11点开始,民航局空管局取消对上海虹桥机场、浦东机场及华东地区大面积航班延误橙色预警。来自飞常准的数据显示:截至昨晚7点,上海虹桥机场受影响航班283个、取消航

铁路

江浙沪票难买

想去上海过七夕,结果高铁票停售

昨天下午两点,今年第12号台风“娜基莉”到达宁波以东海域。出于安全考虑,上海铁路局昨天作出决定,暂停发售8月2日、3日运行于京沪高铁、合蚌、沪宁、沪杭、宁杭、杭甬、甬台温高铁(客专)线路的所有列车车

票。消息一出,张先生抱怨道:“台风哪天来不好,偏偏挑这个周末,我还想着带女朋友去上海过七夕呢?”目前,上海铁路局仅是发布上述线路列车票停售的消息,至于是否停运,将视台风走向进行适时调整。

提醒 周末沪宁线约500趟列车停售车票

此次受台风影响的,主要是往江浙沪沿海城市方向的列车。不过,由于台风“娜基莉”威力较大,此次停售车票涉及面较广。截至昨晚8点,12306网站显示,8月2日当天,京沪高铁列车有44趟停

售车票,宁杭线列车有100趟停售车票。平时,沪宁线每天往返450趟列车。8月2日、3日两天,沪宁线双向每天各有约250趟列车停售车票。这个周末,原本热闹的沪宁线共约有500趟列车停售车票。

对策

如果时间来得及 行程最好提前一天

趁着8月2日、3日出行的市民,可以将行程提前至8月1日。若是不愿意提前出发,可以考虑改乘飞机。飞机虽然可能会晚点,但是基本还能飞走。而且,部分方向的机票还有折扣。例如,从南京到北京,高铁二等座票价是443.5元,而机票大约在5折左右。携程网显示,8月1日至3日,南京飞北京的机票价格分别是580元、590元、501元。

铁路工作人员建议,近期出行,及时关注上海铁路局新浪微博“@上铁资讯”。同时,禄口机场工作人员也提醒道,乘机出行有问题可拨打机场问询电话025—968890,此外可及时与航空公司保持联系。

延伸

禄口机场 暂未设高铁窗口

在上海虹桥机场候机楼,设有高铁窗口,方便旅客购买火车票。那么南京呢?禄口机场工作人员告诉现代快报记者,他们暂时不设置高铁窗口。因为旅客转乘高铁,通过手机就可购买火车票。

遭遇暴雨,无锡宜兴一水库泄洪,数万鱼儿冲出闸口

上千村民溢洪河道捕鱼 一老汉不幸被急流卷走

“

从26日起,无锡宜兴西南山区遭遇3年来最强暴雨,横山水库的水位在短短2小时内上涨了43厘米。超过汛限水位后,横山水库开闸泄洪,水库里数以万计的鱼儿冲过闸口进入溢洪河道。上千村民不顾安全到河道内捕鱼,当地甚至出动特警进行劝阻,仍有一人溺水身亡。

现代快报记者 陆媛



救援人员正在河道中搜寻 网友供图

疯狂

水库开闸泄洪,引上千村民捕鱼

一位储姓村民曾在7月28日上午加入到捕鱼队伍。“这两天放水可热闹了,河里都是鱼,好多鱼跳出水面,水库还没关闸,大伙就下水捞鱼。有人拿渔竿、渔叉、丝网、钩网,还有人划着皮划艇直接下水捞!”

老储也从家里拿来渔兜,一上午也逮到了七八条鱼,称称有40多斤。“听说是闸口拦网坏了,大概有

几吨鱼跑出来,早上天刚亮就有人来抓鱼。我早上8点多钟到这里,河岸停车场停满了捕鱼人的汽车和自行车。到晚上9点多还有人在摸鱼。许多村民全家几口都出来了,估计一天下来有上千人。有人装了几蛇皮袋的鱼,最多的人一人抓了1000多斤!”

附近村民老周说,因为人实在太多,连警察也出动了。

悲剧

六旬老汉被水冲走,不幸身亡

悲剧最终发生了。7月28日上午10点多,一名60多岁的夏姓村民,在捕鱼时跌入湍急的水流中。据目击者季先生称,当时河道里有四五十人正在捕鱼。突然听到有人大喊:“不好了,有人被水冲走了。”随后,他看见有一人被卷入湍急的水流中,在水中使劲挣扎。可是仅仅几秒钟后,落水者被冲到了溢洪河水冲走,不见了踪影。”

据宜兴市公安局西渚派出所民警介绍,当天上午10时30分左右,他们接到110指挥中心指令称,有人在横山水库溢洪河道落水。民警立即边联系打捞人员,边赶往现场。到达现场后,民警先劝离现场的捕鱼者并展开救援工作。因为水流湍急,给救援工作带来了困难。直到当日下午1点多,夏某被打捞上岸时已经没有生命体征。

提醒

近期仍会泄洪 可别拿生命开玩笑

根据气象预报,8月2日,“娜基莉”台风将可能影响当地,横山水库管理处主任陈国强表示,目前水库水位较高,很有可能在这两天再次泄洪。

尽管采取了措施,陈国强仍担心会有大量村民来溢洪河道捕鱼。“我们在水库四周几乎每隔50—100米就会涂上警示标语,提醒大家这里是危险区域。”据他介绍,开闸放水的两天,来捕鱼的场面可以用‘壮观’来形容,由于人手不够,当地甚至出动了特警来维持现场秩序,但不少人仍不听劝阻。”在发生了夏姓老汉溺水身亡的意外后,陈国强坦言“压力很大”,他希望通过快报,呼吁村民们千万别拿生命当“饵”捕鱼。